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Szanowni Państwo,

Zapraszamy do wzięcia  udziału w XV Międzynarodowych  Wielobranżowych Targach „Brest. SODRUŻESTWO-2013” w dniach 24-26 kwietnia 2013 roku w Brześciu. W ramach Targów odbędzie się kompleks przedsięwzięć towarzyszących, w tym: Targi Specjalistyczne „Brześć Turystyczny” oraz „VI Brzeskie  Forum Inwestycyjne”. 
Ogólny Cel targów: prezentacja możliwości turystycznych Brześcia, promocja turystyki zdrowotnej, przyciągnięcie inwestycji w branży uzdrowiskowej i turystycznej, stworzenie platformy do nawiązania nowych kontaktów biznesowych. 

W ramach targów odbędą się: 

· Dni Międzynarodowych Kontaktów, na których zostaną zaprezentowane  następujące branże: wyroby branży  przemysłowo - technicznej, towary konsumpcyjne, przemysł spożywczy, turystyka i rekreacja. 

· Międzynarodowa  Konferencja Turystyczna na temat turystyki w Parku Narodowym "Puszcza Białowieska" z udziałem zaproszonych zagranicznych organizacji turystycznych i uzdrowiskowych. 

Oprócz białoruskich przedsiębiorstw udział także wezmą przedstawiciele przedsiębiorstw z Rosji, Ukrainy, Polski, Słowacji, Kazachstanu, Pakistanu, Włoch, Niemiec, Indii i innych krajów.
Organizatorami Międzynarodowych Targów «Brest. SODRUŻESTWO 2013» i „VI Brzeskiego Forum Inwestycyjnego” są: Unitarne Przedsiębiorstwo „Oddział w Brześciu Białoruskiej Izby Handlowo-Przemysłowej” wspólnie z Brzeskim Komitetem Wykonawczym.
        Miejsce wystawy - Brześć, ul. Moskowskaja, 151, PU "Brzeska Regionalna Specjalistyczna Szkoła Dzieci i Młodzieży Rezerwy Olimpijskiej"  (budynek areny lekkoatletycznej). 
Nasza Izba, ze względu na rosnące zainteresowanie białoruskim rynkiem, organizuje grupowy wyjazd do Brześcia w dniach od 23 do 26 kwietnia. Podczas trwania targów Polsko-Białoruska Izba Handlowo-Przemysłowa będzie dysponowała zintegrowanym stoiskiem wystawienniczym, na którym  można będzie wyeksponować materiały promocyjne firm uczestniczących w  wyjeździe oraz prowadzić spotkania i rozmowy gospodarcze. Istnieje możliwość wykupienia indywidualnego   stoiska, co wiąże się z dodatkowym kosztem. 
W załączeniu program wyjazdu w 2 wersjach wg preferencji branżowej oraz Formularz zgłoszeniowy.
Zapraszamy zainteresowanych do udziału w Międzynarodowych Targach Wielobranżowych na Białoruś!
KAZIMIERZ ZDUNOWSKI – Dyrektor Generalny Izby
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